

Poseta ministra Vanje Udovičića OŠ „Knez Lazar“



U okviru akcije „Oprema za 100 fiskulturnih sala u Srbiji“, koju sprovode Ministarstvo omladine i sporta i Savez za školski sport Srbije, ministar omladine i sporta Vanja Udovičić, predsednik Sportskog Saveza Srbije i olimpijski šampion Davor Štefanek, državni sekretari Predrag Peruničić, Darko Stanić, Bojan Stević i predsednik GO Lazarevac Bojan Sindelić posetili su OŠ “Knez Lazar” i tom prilikom osnovcima uručili sportsku opremu.

Ministar Udovičić je naglasio da je cilj ove akcije da u ovoj godini 15 odsto fiskulturnih sala širom Srbije dobije adekvatnu sportsku opremu i rekvizite koji će biti korišćeni na časovima fizičke kulture i omogućiti bolje uslove za bavljenje školskim i rekreativnim sportom.

Lazarevac jeste opština koja je do sada mnogo uložila u sistem školskog sporta, u omladinski sektor kao i u celokupno dizanje svesti koliko je sport važan za pravilno razvijanje svakog građanina, rekao je ministar omladine i sporta Vanja Udovičić i dodao da će se Ministarstvo omladine i sporta i Gradska opština Lazarevac i u narednom periodu zajedničkim snagama truditi da se obnovi sportska infrastruktura.

Javnom času u OŠ “Knez Lazar” pored osnovaca prisustvovali su ministar omladine i sporta Vanja Udovičić, predsednik Sportskog Saveza Srbije i olimpijski šampion Davor Štefanek, državni sekretari Predrag Peruničić, Darko Stanić, Bojan Stević i predsednik GO Lazarevac Bojan Sindelić.

Po rečima ministra bila je ovo prilika da osnovci i proslavljeni sportisti razgovaraju o takmičarsko rekreativnom sportu i zdravim stilovima života.



Smatramo da svako dete zasluži najbolju sportsku opremu, najbolje sportske rekvizite, da zasluži najbolje uslove za bavljenjem sportom, i ne očkujemo da će ta deca biti najbolji sportisti kao što je to danas Davor, ili kao što su to bili Darko i Predrag, već želimo da naš najbolji hemičar, najbolji istoričar, najbolji matematičar ima pravo na pravilnu fizičku aktivnost i na pravilan razvoj – naglasio je Udovičić.

Predsednik GO Lazarevac Bojan Sinđelić pozeleo je dobrodošlicu Ministru i državnim sekretarima u Lazarevac, grad sporta.

Mi činimo sve, zajedno sa Ministarstvom omladine i sporta i gradom Beogradom da još više podstaknemo razvoj sporta u našoj opštini. Izuzetno nam je važno da u ovo vreme, ere kompjutera što više ulažemo u školski sport i decu zadržimo u sportskim halama i terenima – rekao je predsednik gradske opštine

Lazarevac Bojan Sindelić.

U protekle četiri godine broj dece uključene u sistem školskog sporta podignut je sa 120 na 165 hiljada, cilj je da se u narednih godinu dana u ovaj sistem uključi 200 hiljada osnovaca. Ministarstvo će kroz ulaganja u infrastrukturu i sportsku opremu podržati ovaj projekat.